
 

 

 

Vybrané výsledky dotazníkových 

šetření: 
 

Na tento dotazník celkem odpovědělo 69 lidí. Téma se týkalo cestování, zda mají Češi 

rádi cestování po ČR nebo raději jezdí do zahraničí. 

 

 

Můj dotazník je o vztahu k drogám- jaké z nich máme pocity a co si o nich myslíme. 

Jaký názor máš na drogy?- Na tuto otázku odpovědělo 19 lidí 

 



 

 

 

 

Můj dotazník se zabývá náladou jedinců v určitých podmínkách. Odpovědělo na 

něj 20 lidí. 
 

 

 

 

 
Na tuto otázku odpovědělo 61 lidí a většina tráví na sociálních sítích více 

než 4 hodiny denně. 

 

 



 

 

 

 

Můj dotazník je o drogách. Jestli s drogami lidé souhlasí či naopak. Jestli někdy nějaké 

drogy užili nebo k nim chovají odpor. Konkrétně na téma legalizace marihuany v ČR mi 

odpovědělo 146 lidí. A tady je výsledek. 

 

 

Můj dotazník se zabývá vztahem lidí ke kouření cigaret.  

 

 



 

 

 

Tento graf zobrazuje 20 odpovědí na dotaz oblíbené barvy. 

 

 
 

Tento graf pojednává o Warhammeru 40k a znalostech lidí o tomto loru. Na můj 

dotazník odpovědělo 11 lidí. Toto byla jen jedna z 6 ti otázek. Tato otázka se ptá kolik 

měl císař lidstva synů. 

 

 



 

 

 

 

 
Můj dotazník se týkal ceny za mobilní telefon - kolik jsou lidé schopni investovat. 

Na dotazník odpovědělo 22 lidí. 

 

 

 
 

Celý můj dotazník se týkal cestování a všeho kolem něj. Otázka byla pokládána lidem 

mezi 17 a 20 lety. Otázka nám ukázala, že lidé cestuji do zahraničí přibližně 2x za rok. 

 

 



 

 

 

 
Můj dotazník zjišťoval, jak často pijí studenti alkohol a jaký vztah k němu mají. 

Výsledkem bylo, že mezi mladými lidmi se alkoholu požívá velké množství a za větší 

škodlivinu považují cigarety a jiné tabákové výrobky. 

 

 
Ptala jsem se, kam lidé chodí na školu. Měli na výběr z nabídky : ZŠ, SOŠ, SZŠ, SOU, 

KONZEREVATOŘ, OA a SŠ. 

Celkem mi odpovědělo 33 lidí.  

 

 



 

 

 

Můj dotazník byl na téma Hry - odpovídalo celkem 139 lidí 

Mezi mé otázky patřil i dotaz, jestli hry ovlivňují naše emoce a myšlení. 

Výsledek byl pro mně překvapující. 

 
Dotazník se týkal školy a vzdělávání. Odpovídalo 13 lidí. Tento graf se zaměřuje na 

spokojenost s volbou střední školy. 

 

 

 



 

 

 

 
Můj dotazník se týkal filmů a seriálů.  

V dotazníku bylo celkem zahrnuto 42 odpovědí. 

 

 
Můj dotazník se zabýval sledováním filmů. Zpracovaná otázka zaznamenává, zda lidé 

sledují u filmů herecké obsazení. Odpovědělo celkem 19 lidí. 

 

 

 



 

 

 

 

 
Můj dotazník se týká stravování ve školní jídelně. Objevují se zde otázky: kolikrát týdně 

žáci školní jídelnu navštěvují, jaké jídlo jim chybí, jakému jídlu dávají přednost a zda jí 

polévku. 

 

Můj dotazník se týkal oblíbenosti filmů/seriálů a žánrů. Celkem odpovídalo přes 35 lidí. 

 

 
 



 

 

 

.

 
Tento dotazník obsahuje otázky. které jsou zaměřené na drogy. 

Na otázku- jaké pocity ti drogy přinesly odpovědělo 21 lidí.  

 


